

山东16市下调个人住房贷款首付比例 同时取消利率下限

淄博5月30日讯 5月29日，据中国人民银行山东省分行官微披露，山东省下调个人住房贷款首付比例并取消个人住房贷款利率政策下限。

为适应房地产市场供求关系的新变化、人民群众对优质住房的新期待，促进房地产市场平稳健康发展，根据《中国人民银行 国家金融监督管理总局关于调整个人住房贷款最低首付比例政策的通知》及《中国人民

民银行关于调整商业性个人住房贷款利率政策的通知》要求，中国人民银行山东省分行会同有关部门，按照因城施策原则，推动全省商业性个人住房贷款利率下限和最低首付比例调整。山东省16地市个人住房贷款政策调整如下：

对于贷款购买商品住房的居民家庭，首套住房商业性个人住房贷款最低首付比例调整为不低于15%，二套住房商业性

个人住房贷款最低首付款比例调整为不低于25%。

取消首套住房和二套住房商业性个人住房贷款利率政策下限。

2024年5月18日(含)后完成房屋交易主管部门网签备案及5月18日之前完成网签备案未放款的借款人，其商业性个人住房贷款业务按照该政策执行。

调整后，全省16市新发放

首套商业性个人住房贷款最低首付比例由20%下调为15%，二套房最低首付比例由30%下调为25%；首套住房和二套住房商业性个人住房贷款利率均取消下限，由各金融机构按照市场化、法治化原则，结合本机构经营情况、客户风险状况等因素，合理确定每笔贷款的具体利率水平。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉

国家统计局：6月全国开展人口固定样本跟踪调查

新华社北京5月30日电 记者5月30日从国家统计局获悉，国家统计局决定于2024年6月在全国范围内开展人口固定样本跟踪调查。调查结果将用于加强人口变动统计，服务人口高质量发展。

据悉，这次调查的标准时点是6月1日零时。6月1日至6月25日期间，调查员将入户开展调查工作。

遨游太空的五星红旗 将在全国接力传递

新华社北京5月30日电 六一儿童节到来之际，在来自全国56个民族400多名少先队员的注视中，曾遨游太空的一面五星红旗，30日上午在中国航天员科研训练中心冉冉升起。

这是“红领巾爱祖国——我心中的五星红旗”国旗地面传递的首场活动。“今天升起的这面国旗承载着全国各族人民实现中华民族伟大复兴中国梦的共同期盼。”航天英雄杨利伟现场勉励青少年朋友，要争做祖国航天事业接班人，在中国人走向更深更远的太空征程中贡献力量。为庆祝新中国75周年华诞，神舟十八号载人飞船搭载这面国旗进入太空，并在中国人的太空家园进行传递和在轨展示。神舟十八号乘组指令长叶光富表示，希望这面承载特殊意义的国旗能够传遍祖国大江南北。

4月30日，这面国旗随神舟十七号载人飞船返回地球。根据计划，从5月底至10月，来自全国各地的少先队员将接力传递这面五星红旗，途经新中国建设发展成就重要见证地、重要红色革命纪念地、国防科技和航天领域重要纪念地等。

内蒙古呼和浩特市第二中学学生杨芮林在现场参加活动，这个13岁女孩的梦想是成为一名航天员。

国旗传递活动由全国少工委联合中国载人航天工程新闻宣传办公室举办，旨在大力弘扬爱国主义精神，教育引导广大青少年厚植爱党、爱国、爱人民、爱社会主义的情感。

国家体育总局原局长苟仲文落马

曾因国足成绩不好“作检讨”

本报综合消息 5月30日下午，中央纪委国家监委网站发布消息：十四届全国政协常委、民族和宗教委员会副主任苟仲文涉嫌严重违纪违法，目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

据公开简历，苟仲文生于1957年6月，甘肃庆阳镇原人，早年在原国家信息产业部工作，历任中国电子信息产业发展研究院院长、原国家信息产业部副部长等职。2008年，苟仲文调任北京市副市长。2013年，他出任北京市委常委、市委教工委书记、中关村管委会党组书记，同时兼任北京市委党校校长、北京行政学院院长。

在国家体育总局局长任上 曾强力推进改革

2016年4月，苟仲文任北京市委副书记，2016年10月，苟仲文升任国家体育总局局长、党组书记，官至正部级。2022年7月29日消息，苟仲文因年龄原因，不再担任国家体育总局局长、党组书记职务，后任全国政协民族和宗教委员会副主任。

也是在担任国家体育总局局长期间，苟仲文被多次推上舆论的风口浪尖，从而被网友熟知。

从毫无体育背景的西北电讯工程学院电子工程系的工程师，空降体育总局，推动体育改革，苟局长一上任就引起各方关注。

在国家体育总局任上，苟仲文曾强力推进改革，导致时任国家乒乓球队总教练刘国梁在2017年突然“卸任”，进而引发中国男子乒乓球队集体发声并

宣布退出国际乒联中国公开赛一事。

2020年2月27日，一则《体育总局办公厅关于进一步强化基础体能训练恶补短板的通知》横空出世，确定了各项目基础体能达标标准，不达标者不得参加东京奥运会。内容涵盖了BMI(身体质量指数)、坐位体前屈、垂直纵跳、引体向上、3000米跑等10项内容，成为此后包括游泳、田径、羽毛球、体操等项目进行体能测试的主要依据。

很快，游泳队的网红运动员傅园慧，在2020年全国游泳冠军赛女子100米仰泳预赛中，以59秒48的成绩排名第一，是预赛所有选手中唯一打开1分钟大关的。不过，由于体能测试成绩未进入前八，而无缘决赛。

#傅园慧预赛第一无缘决赛#话题立刻被顶上热搜第一，底下各种段子和讥讽纷纷抨击基础体能测试，指责苟仲文局长这个“外行”。

然而，到了第二年东京奥运会的举行，“苟局”的风评来了个180°大转弯，被网友亲切称呼为“仲文同志”“仲文局长”。

这届奥运会上，中国代表团派出431名运动员，累计参加30个大项、225个小项，以38金32银18铜，总计88枚奖牌的成绩圆满收官。代表团的金牌数与2012伦敦奥运会持平，仅次于北京奥运会，在参赛史上并列第二。

很快，又迎来了2022年北京冬奥会，将“仲文同志”的声誉推向更高。主场作战的中国体育代表团，在这届冬奥会上共收获9金、4银、2铜，金牌数和奖牌数均创历史最好成绩。

2022年7月，时年65岁的苟仲文不再担任国家体育总局

长、党组书记，并于次月获增补为全国政协民族和宗教委员会副主任。

当年三大球成绩持续滑坡 曾因国足成绩不好“作检讨”

苟仲文任职国家体育总局期间，以中国男子足球为代表的篮、排、足三大球，成绩持续滑坡，并且贪腐丑闻不断，引起社会各层面的强烈不满。

苟仲文曾因国足成绩不好“作检讨”。

2019年3月8日，全国两会第三场“部长通道”在人民大会堂举行。有记者向苟仲文提问，这几年，中国足球战绩并不尽如人意，这是不是意味着足球改革“雷声大，雨点小”？

当时，苟仲文说，“中国足球一直在低水平徘徊，我们也很着急，应该说我们的工作没有做好。”他说，个中原因和我国的足球管理体制机制顽疾有直接关系。“我觉得根本原因还是在于我们没有很好地落实《中国足球改革发展总体方案》。”

苟仲文说，在上述方案中，把中国足球的未来和当下都讲得很清楚，“我们在落实上还有很大差距。”

“同时，我们在发展足球上，不免有一些形式主义，也有一些急功近利的情况在，所以造成有些方面大家都不满意。”

落马前8天 还在参加调研和座谈会

《人民政协报》报道显示，苟仲文5月还在参加调研和座谈会。

5月7日至14日，全国政协“铸牢中华民族共同体意识 构筑中华民族共有精神家园”调研组赴内蒙古自治区和山西省等地开展专题调研，苟仲文参加。

苟仲文8天前还在参加调研和座谈会。5月22日下午，苟仲文参加了全国政协相关学习座谈会。

随着体育领域反腐行动持续推进，近两年年来，相关领域已有至少13名重要人物被查：

2022年11月26日，中国男足原主教练李铁被查；

2023年1月19日，中国足协执委会成员、原秘书长刘奕，中国足协常务副秘书长兼国家队管理部部长陈永亮被查；

2023年2月14日，中国足协主席陈戌源被查；

2023年3月24日，中国足协纪律委员会主任王小平、中国足协竞赛部部长黄松被查；

2023年3月28日，曾任国家体育总局奥运备战办主任职务的刘爱杰因涉嫌严重违纪违法被调查；

2023年3月29日，中超联赛有限责任公司原总经理董铮，中国田径协会主席、中国足协原副主席于洪臣被查；

2023年4月1日，国家体育总局副局长、中国足协党委书记兼副主席杜兆才被查；

2023年4月28日，中国足球协会原副主席李毓毅，中超联赛有限责任公司原董事长马成全被查。

2023年7月22日，中国足球协会技术部部长谭海、战略规划部部长戚军被查。

2023年8月26日，国家体育总局冬季运动管理中心党委书记、主任倪会忠被查。

针对“618”网络集中促销 市场监管总局发布合规提示

据新华社北京5月30日电 市场监管总局近日向综合电商、直播电商、跨境电商等平台企业发布“618”网络集中促销合规提示，要求规范促销经营行为，保护消费者合法权益。

这是记者5月30日从市场监管总局获悉的。在规范促销经营行为方面，要求围绕促销工具、折扣展示、优惠发放、结算支付等关键环节，优化促销规则；强化对平台内主播及其经营活动的审核监测，重点把控直播商品的质量，强化对直播选品、直播卖点等环节的审核把关；严格防范经营假冒伪劣商品，严格禁止销售违法违禁

商品，严厉打击违法销售危害未成年人身心健康的商品、“专供”“特供”“内供”商品以及茶叶、粽子过度包装等行为。

在落实平台主体责任方面，要求切实落实平台审查核验义务，督促平台内经营者亮照、亮证、亮标经营，确保经营者主体信息真实有效；严格禁止“二选一”等违法行为，公平参与市场竞争。

在畅通消费者投诉举报渠道方面，要求及时受理、高效处理投诉举报，积极协助消费者维护合法权益。督促平台内经营者遵守网络购物七日无理由退货、网络购物“三包”等规定。

鲁中晨报副刊热线: 2270700
分类广告

房屋出租
西五路南首沿街营业房一套出租,面积170平,上下三层,简装。联系电话:15615539877

鲁中晨报·鲁臣商城
文山水洗 春三七 特惠
补齐打粉损耗
咨询热线:2271234

杏山陵园
文昌湖东岸 18853317020

礼品回收
收名人字画15588880139
烟酒,新老茅台,积压陈酒
井盖水管
厂家直销并盖水管盖板2220888

电话订货免费送货上门
西洋参片 西洋参块 特惠
咨询热线:2271234

老年公寓
松鹤林老年公寓 13287079878
●老有所依●老人舒心●儿女放心

专业防水
淄博锐源防水●13864395138
专业防水 标准化施工 质量保证
专业承接各种防水堵漏工程

鲁中晨报·鲁臣商城
●晨报店:柳泉路280号晨报大厦一楼109室(硅院科技站下车南行100米路东)
●淄川店:鲁中晨报鲁臣文山水三七店搬迁至淄川区邮政局后院内(淄川宾馆西邻)
乡村振兴服务平台
咨询电话:2271234